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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta

Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 16 de agosto de 2021., com

início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice

Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1e Secretário, Ademar Matias dos

Reis 2s Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza 5ilva. Havendo número
legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando

ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do senhor secretário fazer a

leitura da Ata ne 13/2021 da sessão ordinária do dia 03 de agosto de202L,
e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei-
Complementar n" 07/2021 que "Altera a Lei Complementar 004 de

dezembro de 2001 e dá outras providencias", em seguida foi colocado em

discussão a urgência, não havendo manifestação foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente

solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei n" 035/2021, que "Abre

no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras
providencias", em seguida foi colocada a urgência em discussão e não

havendo manifestação, foi colocado em votação a urgência e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de Lei n' 036/2027 que "Abre no orçamento

vigente crédito adicional suplementar e dá outras providencias", e foi

colocada a urgência em discussão não havendo manifestação, foi colocado

em votação a urgência e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor

presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei n" 037/2021,

que "Dispõe sobre a criação de programa governamental para aquisição de

computador e Tablet no âmbito de secretaria Municipal de Educação de

Nova Nazaré - MT e dá outras providencias", e foi colocada a urgência em
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discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação a urgência
e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura do Veto n' 02/2027 ao projeto de Lei Legislativo 08/2021, em
seguida o senhor presidente informou que o referido veto será
encaminhado à comissão única. Ato continuo passou - se ao GRANDE

EXPEDIENTE, para apresentação das proposições apresentada pelos

vereadores, na qual solicitou a leitura da lndicação n" 38/2021 de autoria
da Vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos e coautoria do vereador
Genecy Celestino de Souza, indicando a Mesa Diretora da Câmara

Municipal, o encaminhamento dessa indicação ao Excelentíssimo senhor
Jose Eugenio de Paiva, deputado Estadual, com cópia ao prefeito Municipal,
a solicitação de emenda parlamentar para a construção da feira coberta da

associação das mulheres em Nova Nazaré. Em seguida o senhor preside e

solicitou a leitura da lndicação n" 39/2021, de autoria do Veread or Ma rcos

Vinicius Xavier de Carvalho e coautoria Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves,

solicitando para que a mesa diretora encaminhe expediente ao Deputado

Estadual Ondanir Bortolini Nininho (PSD), para que seja solicitado junto a

Sinfra, a sinalização do Trevo entre a MT - 326 com a MT - 240, que liga os

municípios de Nova Nazaré a Água Boa - MT. Ato continuo o senhor

presidente solicitou a leitura do Requerimento n" 42/2021 de autoria da

vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo ao Senhor

Ubirajara Teodoro Fróis, Secretario de Viação e Transporte, de Nova

Nazaré/MT através de seu setor responsável, a implantação de quebra-

molas antes e após todas as pontes do município, incluindo a região dos

pesqueiros, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, Luís Felipe de Carvalho e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando

Continuidade a Vereadora PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel pediu

questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo

ao Chefe do Poder Executivo, que solicite junto ao setor responsável, que

realize pactuação junto a Prefeitura de Água Boa para realizar a isenção de
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taxa de sepultamento no cemitério daquele município, e foi colocada em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores; PatrÍcia Costa

Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a Vereadora Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem para estarfazendo um
requerimento verbal, requerendo do Prefeito Municipal, para que

encaminhe expediente a Sinfra - MT, solicitando que seja instalado Guard-

Rail na curva do lajeado na MT- 240, eÍoi colocado em discussão fazendo o

uso da palavra a Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel. Ato

Continuo o vereador Luís Felipe Alves de Carvalho, pediu questão de ordem
para estar fazendo um requerimento verbal, Requerer junto ao Secretário

Municipal de Viação e Transporte a implantação de quebra-molas a pelo

menos 100mts (cem metros) de distância antes da entradas no asfalto na

BR-326 nas estradas vicinais sentido balsa, e foi colocado em discussão e

sem manifestação, foi colocado em votação e aprovada por unanimidad e.

Em seguida o Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi pediu questão de ordem

para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo ao Senhor

Ubirajara Teodoro Fróis Secretário de Viação e Transporte, que proceda o

encascalhamento, e recuperação das estradas de acessos as aldeias Nova

Aliança, Água Clara, Serra Verde, Mãe de Virgem, e nas estradas que se

fizerem necessário, e foi colocado em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Ato

continuo a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, pediu questão de

ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerer junto a

Secretaria de Assistência Social que equipe os técnicos em atividades em

forma de comodato gratuito através do recurso que veio para contratação

de técnicos para atendimento daquela secretaria, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira

Ramos, e foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida

o vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi pediu questão de ordem para estar

fazendo um requerimento verbal, requerendo do Chefe do Poder

Legislativo para que a sessão ordinária do dia 06 de setembro de 2021 seja
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antecipada para o dia 03 de setembro do corrente ano devido ao feriado de

07 de setembro, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a

vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente informou
que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a elaboração
dos pareceres da relatoria especial, onde designou a vereadora Rosana

Aires de Souza Silva para ser relatora do Projeto de Lei Complementar n"

07 /2021, o Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi para ser relator do projeto

de Lei n" 35/2027, a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel para

ser relatora do Projeto de Lei n' 36l2OZt, e o Vereador Marcos Vinicius

Xavier de Carvalho para ser relator do Projeto de Lei n" 3712027,

Retomando os trabalhos passou - se para ORDEM DO DlA, onde o senhor

presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n' 21'/2021

referente ao projeto de lei complementar n' 07 /2021, onde o mesmo foi d

parecer contrário ao projeto de lei, e foi colocado em discussão onde o

vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi pediu Vista do Projeto para poder está

ndo com Poder Executivo a possibilidade de estar fazendo uma audiência

pública para esclarecer as dúvidas da população. Em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n" 22/2021

referente ao projeto de lei n' 3512027, onde o mesmo foi de parecer

favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson

Hideyoshi Kamiguchi, PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel, Geslaine Pires

Junqueira Ramos e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em

votação nominal e aprovado por 8 (oito) votos favoráveis à 1(um) voto

contrário. Em seguida foi colocado o projeto de lei n" 35/202t em discussão

e não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato Continuo o senhor presidente solicitou a leitura do

parecer da relatoria especial n' 2312021 referente ao projeto de lei n'

36/2021,, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

patrícia costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de souza silva e Geslaine

\

4

ATA N" 1412021

Art r Agustine, s/no - Centro - Nova Nazarê - MT - Cep: 78638-000Rua F

Fone: +55 66 3467-1152 - e-mail: camara_cmnn@hotmail.com

w



CÂMARA MUNICIPAL DE

t{0t,R IIRZRHE
POVO

CNPJ 04.244.394
A CASA DO

t0001-84

Pires Junqueira Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei 36/2027, em
discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente solicitou a

leitura do parecer da relatoria especial n" 24/2021referente ao projeto de

lei n' 37/2021, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e

foi colocado em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de

Lei 37/2027 em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou-se para

PATAVRA LIVRE estando escritos os seguintes vereadores; Geslaine Pires

Junqueira Ramos, Rosana Aires de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Genecy Celestino de Souza, Ademar Matias dos Reis, Marcos

Vinicius Xavier de Carvalho, Elson Hideyoshi Kamiguchi, e Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença

de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia

3 de setembro de 202L com inÍcio às 19:00 horas no Plenário Domingos

Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi,

1e Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com

o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores pr tes.

çalves Marcos Vin us Xavier de Carvalho
Presi Vice-Presidente

Elson Hide hi Kamiguchi
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